



SUPERINTENDENCIA  
DE VALORES Y SEGUROS

**REF.: APRUEBESE RECTIFICACION DE  
RESOLUCION QUE INDICA.**

**RES. EXENTA N° 344**

**SANTIAGO, 11 MAY 2005**

**VISTOS:**

Estos antecedentes, lo dispuesto en los artículos 5°, 9°, 29 y 31 de la Ley N° 18.575; artículos 7° y 10° de la Ley N° 19.886; la Resolución N° 520, del 15 de noviembre de 1996, que Fija el Texto Refundido, Coordinado y Sistematizado de la Resolución 55, de 1992, de la Contraloría General de la República; las atribuciones que me confieren los artículos 10°, 24° y 25° del D. L. N° 3.538, de 1980, La Resolución Exenta N° 339, del 06 de Mayo de 2005,y

**CONSIDERANDO:**

La necesidad de rectificar la letra "e" de los considerando de la Resolución de adjudicación del proceso de Licitación N° 833-15-LP05 de fecha de publicación 30 de Marzo de 2005.

**RESUELVO:**

Rectifíquese la Resolución Exenta N° 339 del 06 de Mayo de 2005, en el sentido de reemplazar la letra "e", donde dice "*13 de Diciembre de 2004*" por "*Abril 2005*" de la Propuesta presentada por Cientec Computación S.A., en el portal [www.chilecompra.cl](http://www.chilecompra.cl) el día 26 de Abril de 2005.

Anótese, comuníquese y archívese,

  
**ALEJANDRO FERREIRO YAZIGI**  
**SUPERINTENDENTE**

